
Luis Diaz, az Európai
Atlétikai Szövetség (EAA)
technikai delegátusa a hét
elején – a helyi szervezõ-
bizottság tagjaival – Mis-
kolcon ellenõrizte a május
21-i gyalogló Európa-kupa
(Ek) elõkészületeit. A ver-
senyzõi múlttal és rendezési
tapasztalatokkal egyaránt
bíró portugál szakember
elégedetten távozott a me-
gyeszékhelyrõl. 

– A Miskolcon töltött szûk
két nap alatt a teljes ver-
senyprogramot végigvettük
Luis Diaz-zal, aki természe-

tesen kíváncsi volt a pályára,
a kiszolgáló létesítményekre,
az utazási, szállítási megol-
dásokra és a szálláshelyek-
re is – fogalmazott a ver-
senyközpontul szolgáló Lévay
Gimnáziumban hétfõn dél-
után megtartott rögtönzött

sajtótájékoztatón Melkovicsné
Tömösi Katalin, a miskolci
polgármesteri hivatal kabi-
netfõnöke, a gyalogló EK szer-
vezõbizottságának ügyveze-
tõ igazgatója. – Portugál ven-
dégünk tiszte minõsíteni és
jóváhagyni a helyszínt, az inf-

rastruktúrát, az elõkészülete-
ket.

(Folytatás a 7. oldalon.)
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Jogász legyen a talpán,
aki eligazodik a miskolci
szemétháborúban. Ami vi-
szont tény: a piacot törvé-
nyesen az RWE birtokol-
hatná, mint a közszolgál-
tatást korábban elnyert cég,
a Cirkont viszont nem kí-
vánja feladni a részesedé-
sét és tovább szolgáltat,
amíg van kinek. A Cirkont
Rt. jogi képviselôje szerint
megszûnt az RWE köz-
szolgáltatói szerzôdése,
ugyanakkor azt is elismer-
te, hogy a Cirkont szerzô-
dései a bírósági döntés
nyomán ellehetetlenültek.

(Folytatás a 3. oldalon.)

Fegyveres rablók gyors és
hatékony felderítésében, el-
fogásában kimagaslót nyúj-
tó rendõröket jutalmazott
meg a Boldva és Vidéke
Takarékszövetkezet elnök-
asszonya, Tóth Bálintné.

Ami az igazán nem szûk-
markú felajánlás apropóját szol-
gáltatta, az a január 27-én
Miskolcon, a Nagyváthy utca
sarkán található fiókintézetük el-
leni roppant markáns támadás
volt. E bûncselekmény elköve-

tõinek egyikét röpke fél óra alatt,
míg az ötletgazda, megrögzött
bûnözõ Nagy Sándort más-
nap fogták el.

Mielõtt még megfeledkez-
nénk a maradandót alkotó zsa-
rukról s okkal jutalmazott egyen-
ruhásokról, álljon itt nevük: Kiss
László százados (a megyei fõ-
kapitányság éppen ez ügyben
illetékes nyomozó tisztje);
Balogh Miklós százados (a
Miskolci Rendõrkapitányság

járõr alosztályvezetõje); Tóth
László fõhadnagy, Béres József
hadnagy, Pavlik László had-
nagy és Nagy József törzs-
zászlós detektívek (a tetthelyen,
s késõbb is legeredményeseb-
bet produkáló rendõrtisztek), s
nem utolsósorban Hudák Zsolt
és Orosz Lajos törzszászlósok,
akik a rablás másnapján el-
fogták egy Búza téri kocsmá-
ban a rablásnál lövöldözõ Nagy
Sándort.

Január közepétõl a tél be-
pótolta a korábbi enyhébb
idõjárást, így február végé-
ig, de még március elsõ
napjaiban is kemény hideg
köszöntött Miskolcra.

Korózs András, a Mihô Kft.
ügyvezetõ igazgatója el-
mondta, ez meglátszott a
számlákon is, de még így sem
eredményezett a korábbi idõ-
szakhoz képest magasabb táv-
hõdíjat.

A cég vezetõje szerint a Mihô
Kft. megfelelõ szinten teljesítette
a hõszolgáltatást a fûtési idõ-
szakban még akkor is, ha a táv-
hõvezetékben két alkalommal
is meghibásodás történt.

Január 30-án az üzemzavar
miatt reggeltõl estig 4500 la-

kásban, egy hétre rá
pedig az avasi lakóte-
lep harmadik ütemé-
ben volt félnapos szol-
gáltatás-kimaradás. A
meghibásodás oka
mindkét esetben a
nagy hideg okozta fo-
kozottabb igénybevé-
tel, valamint a hálózat
szakaszain kialakult
korrózió volt. A szak-
emberek a területe-
ken egyelõre ideigle-
nes elhárítást alkal-
maztak. A komplex ve-
zetékcserét a nagy nyári kar-
bantartáskor végzik el a érin-
tett szakaszokon.

A hivatalos fûtési idény ápri-
lis 15-én fejezõdik be, ám ha
hideg marad az idõ, pótfûtést
szolgáltat a Mihô Kft. A szám-

lázásról az igazgató elmondta,
hogy a törvény értelmében az
átalány Miskolcon is megszûnt,
a fûtési idényben minden ház-
tartást mérés alapján számol-
nak el.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Lassú az áradás az Észak-magyarországi Környezet-
védelmi és Vízügyi Igazgatóság Borsod-Abaúj-Zemp-
lén és Heves megyei területén.

Legalábbis jelenleg. A szakemberek szerint most még nem
lehet kiszámítani, hogy ez hogyan alakul a jövõben. Egy azon-
ban biztos: összesen 605 kilométeren kell védekezniük a víz-
ügyeseknek. Ráadásul hulladékot, elsõsorban háztartásit is
hoz a víz Romániából.

Az, hogy milyen mértékû lesz az áradás az elkövetkezõ
napokban, sok mindentõl függ. Függ attól, hogy milyen hir-
telen melegszik az idõ a külföldi vízgyûjtõ területeken, azaz,
milyen gyorsan olvad el a különösen márciusban felhalmo-
zódott hatalmas hómennyiség – amit három-négy milliárd
köbméterre becsülnek a Tisza tokaji szelvényére számolva
– a Kárpátok szlovákiai, kárpátaljai, valamint erdélyi terüle-
tein, valamint attól, hogy a megjósolt csapadék hosszabb
vagy rövidebb idõ alatt hull-e le a Tisza északi, észak-keleti
vízgyûjtõ területein. A nagyobb baj természetesen akkor lehet,
ha hirtelen zúdul le az égi áldás.

Egy biztos: jelenleg elsõ fokú az árvízvédelmi készültség
az ÉKÖVÍZIG területén, ám az elõrejelzések szerint a vízszintek
elérhetik a másodfokú szintet, és már közelít a másodfok-
hoz. Nem csak keletrõl, északkeletrõl számíthatunk az ára-
datra, hanem északról, a szlovák vízgyûjtõ területrõl is. Ár-
hullám várható emiatt a Sajón, a Bodrogon is. A Hernád már
jelzett Sajólád és Bõcs között, ahol le kellett zárni a két te-
lepülést összekötõ utat néhány száz méter hosszan, mert
azt elöntötte a folyó.                    (Folytatás a 2. oldalon.)

Miskolc világnagyságokat fogad

KÖSZÖNET  A GYORS FOGÁSÉRT
A Miskolci Vendéglátóipari Vállalat egykori épülete.

AKI IDÕT NYER,
ÉLETET NYER?

Korózs András: „Elégedett vagyok”.

Mérés alapján számolnak

2007-RE KÉSZÜLHET EL AZ ERÕMÛ

GYALOG IS JELES 

Meglehetõsen nagy vihart
kavart annak idején a
Miskolci Vendéglátóipari
Vállalat privatizációja.

Voltaképpen az borzolta a
kedélyeket, hogy az Andreoli Kft.-
be 100 millió forint értéken – egy-
ben – apportálták be a MIVE
törzsvagyonát, holott csupán a
könyv szerinti érték 180 millió fo-
rint volt. Felmerült a gyanú: több
száz millióval károsították meg
a magyar államot és néhány tíz-
millióval a miskolci önkormány-
zatot. A Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Bíróság elutasította az
ügyészség és az idõközben ál-
lamigazgatási felügyelet alá vont
MIVE keresetét is, ezáltal a va-
gyonértékesítési szerzõdések
érvényben maradtak.

A szakértõi vizsgálat is az ak-
kori vezetõk eljárását támasz-

totta alá, mondván, vesztesé-
ges vállalatról lévén szó.
Minden vendéglátóegységet
külön-külön megpályáztatva
valószínûleg nagyobb vétel-
árat lehetett volna elérni, de ál-
lítólag jó néhány egység a
nyakukon maradt volna, el-
süllyesztvén a vállalatot.
Márpedig az olasz vevõ vállal-
ta a létszám foglalkoztatását és
további tõkeinjekciót a fejlesz-
tésre. Azóta több mint tizen-
három év telt el, érdemes meg-
vizsgálni, Bigatton úr miként sá-
fárkodott Miskolc egykori gaz-
dag vendéglátását reprezentáló
MIVE-törzsvagyonnal? Valóban
végrehajtotta az ígéreteknek
megfelelõen a fejlesztéseket,
vagy … egyébként mindenki
láthatja, mi történt, mert a
Miskolci Televízióban is foglal-
kozunk a témával.                    

K. I.

Ha aszfaltot nem is, de
egy új kavicsréteget kap
a Bazár tömbi parkoló. A
beruházás áprilisban kez-
dõdik és ha beválik az
aprókavicsos megoldás,
akkor a város többi par-
kolójában is bevezetik.

Apró kõvel szórják fel áp-
rilistól a Bazár tömbi parko-
lót – mondta el a Miskolci
Televízió szerda esti maga-
zinmûsorában Stefán Csa-
ba. A Régió Park Miskolc Kft.
ügyvezetõ igazgatója elis-
merte, áldatlan állapotok
uralkodnak a parkolóban,
fõleg egy nagyobb esõzés
után. A területet ugyanis ko-
hósalakkal szórták be annak
idején, és emiatt válik a par-
koló sártengerré a csapa-
dékos idõ után. Szó volt egy
esetleges aszfaltborításról,
ám a Bazár tömböt három
éven belül beépítik, vagyis ki-
dobott pénz lenne a terület
lebetonozása. A munkálatok
miatt a jövõ hónapban va-
lószínûleg egy napra lezár-
ják a parkolót.

KAVICCSAL
A SÁR ELLEN

Védekeznek a Tiszán

FENYEGET AZ ÁRADAT

Az ígéretek nyomában

MIVÉ LETT A MIVE?

GYALOG IS JELES 



Tizenegyedik alkalommal
rendezte meg a Miskolci
Egyetemisták Szövetsége és
az egyetemi Diák Iroda azt
a nagyszabású találkozót,
melyen az egyetem – nem
csak – végzõs hallgatói ta-
lálkozhattak a gyakorlati-
üzleti szféra képviselõivel. A
XI. Miskolci Egyetemi Állás-
börzén a becslések szerint
több mint kétezer fiatal for-
dult meg.

Az egyetemisták több tekin-
tetben is készülhettek a dina-
mikusan fejlõdõ cégekkel való,
már hagyományos találkozóra.
A Diák Iroda szervezésében

ugyanis olyan karrierrendez-
vények elõzték meg a március
22-én tartott állásbörzét, melyek
hasznos ismeretekkel szolgál-
tak az elsõ állás megkeresésére,
kiválasztására, valamint elnye-
résére.

A XI. Miskolci Egyetemi Ál-
lásbörzén végül 47 kiállítót, il-
letve az általuk kínált munkale-

hetõségeket ismerhették meg
a diploma átvétele elõtt állók.
A díszaula elõcsarnokában ki-
állítók érdeklõdése elsõsorban
a mûszaki végzettségû, fõként
gépészmérnök, illetve a köz-
gazdász fiatalokra irányult, ám
ez nem jelenti azt, hogy más
szakterületek képviselõi hiába
érkeztek volna.

(Folytatás az 1. oldalról.)
A szakemberek, bár még

nincs szükség rá, a harmad-
fokra készülnek, elsõsorban a
Tisza vonalán. A mértékadó
vízszinthez a nagyobb bizton-
ság érdekében ehhez hozzá-
számítanak még húsz centi-
méteres magasságot, ami meg-
határozza a védekezés felada-
tait, módját. Az áradást a ha-
gyományos módon próbálják
kordában tartani, azaz ebben a
döntõ szerepet továbbra is a
gátak kapják, melyekkel meg-
próbálják megakadályozni azt,
hogy a hullámtérbõl kilépjenek
a folyók. A tervek szerint be-
látható idõn belül elkészül a ci-

gándi szükségtározó, melybe,
amennyiben a Tisza nem képes
levezetni az áradatot, a jövõben
beleengedhetik a felesleges,
veszélyt hordozó, árvízcsúcso-
kat okozó vízmennyiséget. A né-
hány évvel ezelõtti, pusztító
árvíz fényében felvetôdik: az
aránytalanul nagy fakitermelés
következtében, elsõsorban az
északkeleti Kárpátokban, az ol-
vadó hó- és a lehulló csapadék
gyorsan, akadálytalanul zuhog
alá a lejtõkön. Emiatt heveseb-
ben, szinte egyszerre éri el ez
a vízmennyiség a magyaror-
szági vízgyûjtõ területet, ezt
pedig a folyók jelenlegi ke-
resztmetszete nem képes be-
fogadni. Mint Orosz Györgytõl,

az ÉKÖVÍZIG ügyeletvezetõjé-
tõl megtudtuk, ez évszázados
téma. Vagyis erre a lehetõség-
re minden évben számítani kell,
a szakemberek számítanak is,
de ezt a jelenséget meglehe-
tõsen nehéz kivédeni, bár min-
dent megtesznek ennek érde-
kében. Ez egyébként csak
egyik eleme a heves árvizek ki-
alakulásának.  

A tények szerint a környe-
zetvédelem szempontjából a
Romániából érkezõ víz okoz je-
lenleg fejtörést, pontosabban
nagyobb gondot a vízügyi szak-
embereknek. Onnan érkezett a
napokban nagyobb vízmeny-
nyiség. Hogy gyorsabban le-
vonuljon a Tiszán az ár, ki-
emelték a tiszalöki duzzasztó-
mû duzzasztó tábláit, amelye-
ken így szabadon haladhat át
a megemelkedett vízhozam.
Pont emiatt okoz gondot az
ÉKÖVÍZIG-nek az, hogy a
Romániában eredõ Szamos
jelentõs mennyiségû hulladékot
hozott át a magyar határon,
mely jelenleg tovább halad le-
felé a Tiszán.                   szl

(Folytatás az 1. oldalról.)
A Mihô Kft. szeptemberben

ezer lakásra vonatkozóan egy
úgynevezett ki-
egyenlített hõdíj-
zámlázást végzett.
Ennek megfelelõen
a cég a fûtési idény
végén számol el az
egyenleggel.

Az igazgató sze-
rint az említett la-
kásoknál sikerült az
elõleget úgy beha-
tárolni, hogy annak
összege kb. azo-
nos mértéket kép-
visel majd a végel-
számolásnál ki-
számlázott távhõ-
díjjal.

2004. január 15-
tõl jelentõs gázár-
emelés volt az országban.
Ennek ellenére a Mihô Kft.
nem emelt árat, sõt 2004. ok-
tóber elejétõl a fûtési idény vé-

géig a közös helyiségek hasz-
nálatának fûtési alapdíját is el-
engedte. A Miskolcon tervezett

saját hõerõmû építésével kap-
csolatban a Mihô Kft. és a
Magyar Villamos Mûvek Rt.
2002 márciusában a megál-

lapodást megkötötte. A tervek
szerint 2007-re megépülhet az
erõmû. Az ezzel kapcsolatos

közbeszerzési pá-
lyázatokat a MVM
Rt. kiírta.

A 150 km-es táv-
hõvezeték állapotá-
ról Korózs András
elmondta, hogy va-
lóban elavult a há-
lózat, amely 35 éve
egy idõben épült a
lakótelepekkel.
Kicserélése horribi-
lis összeg lenne,
ezért erre nincs
mód, de a cég min-
dent megtesz a
hibák megelõzésé-
ért.

A Mihô Kft. kint-
lévõsége 1 milliárd

forintra tehetõ. A tartozók
60%-a az önkormányzati bér-
lakásokban élõkbõl kerül ki.   

B. G.
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BAZIN GÉZA, a 24. számú választókerület szocia-
lista önkormányzati képviselõje a perecesi részön-
kormányzattal közösen 2005. március 30-án (szerdán)
16.00 órától 18.00 óráig lakossági fogadóórát tart a pe-

recesi Közösségi Házban (zeneterem). 
FODOR ZOLTÁN, a 9. sz. választókerület szocia-

lista önkormányzati képviselõje a körzetében, illetve
a városban élõ valamennyi választópolgároknak kel-
lemes húsvéti ünnepeket kíván!

„Nagy Józsefné a 24/B já-
rattal kapcsolatban érdeklõ-
dött, mely az Egyetemváros
felé közlekedve a Futó utcán
áll meg, visszafelé viszont be-
kanyarodik a Hejõparkba. Ér-
deklõdött, megoldható-e,
hogy az Egyetemváros felé
menet is a hejõparki megál-
lóban álljon meg a busz? Ez
a megálló ugyanis kevésbé
balesetveszélyes, mint a Futó
utcai. 

Az MVK Rt. szakemberé-
nek válasza: a 24-es autó-
buszok reggel 5.00 és 6.00
óra között 13 percenként,
majd 6.00 órától a 24-es és
24/A-s járatok együttvéve 5-
10 percenként közlekednek.
A 21-es autóbusz reggel 5.00
órától 8-10 percenként köz-
lekedik. Ilyen járatsûrûség
mellett a közúti forgalom sa-
játosságait tekintetbe véve
nem célszerû menetrendi
csatlakozást elõírni. 

Nagy Zoltánnénak a 24-es
és 21-es buszok csatlakozá-
sával kapcsolatos kérdésére
a szakemberek válasza:

A 21-es és 24-es vi-
szonylatokon eltérõ az órán-
kénti fordulószám-érték (a
rendszeresen végzett utas-
számlálások adatai és a
rendelkezésre álló jármûka-
pacitás függvényében). Kér-
déses, milyen idõszakok-
ban, melyik megállóhelyen
és viszonylatonként mely
irányban van nagyobb igény
a menetrendi csatlakozás-
hoz. Ezenkívül szem elõtt kell
tartani azt is, hogy jelenleg
a 24-es járatok menetrend-
jét a 24/a-s és 24/B-s jára-
tokhoz hangolják, így bizto-
sítva egyenletes közlekedést
a viszonylaton. Mindezt ösz-
szevetve, társaságunk nem
látja indokoltnak a 21-es és
24-es viszonylatok csatla-
kozását.

A Sütõ János utcai lakosok
kérdéseire válaszolva el-
mondhatom, a Sütõ János u.
8. sz. elõtti járdán történõ
szabálytalan parkolás ellen-
õrzését a Közterület-felügye-
let felé elrendeltük.

A Sütõ János utcai átme-
nõ tehergépkocsi-forgalom
ellenõrzésére, a sebesség-
korlátozás betartására vo-
natkozó igényt a rendõrség
felé továbbítottuk. Az eltávo-
lított sebességkorlátozó táb-
lát 2005. március 30-ig visz-
szahelyeztetjük. Az MVK Rt.
autóbusz-útvonalának mó-
dosítása érdekében az el-
múlt év folyamán elhatározás
született, amelynek kapcsán
az autóbuszöböl tervezési és

engedélyezési munkái elkez-
dõdtek.

A Sütõ János u. – Futó u.,
valamint az úttörõparki autó-
buszöböl tervei elkészültek,
jelenleg hatósági engedélye-
zés alatt vannak.

Többen – mint dr. Kovács
Levente is – érdeklõdtek a ká-
tyúkkal kapcsolatban.

A nagy volumenû kátyúzá-
si munkák április hónapban
elkezdõdnek. A kátyúzás idõ-
rendjében a tömegközleke-
dési útvonalak elsõbbséget él-
veznek, így azok javítása ha-
marosan megtörténik.

A Sütõ János utcai házak
állagában a közúti forgalom
okozta károsodásra vissza-
vezetett károkat minden eset-
ben egyedileg kell vizsgálni.

Az út kezelõjével szemben
bármilyen kártérítési igényt
csak a vizsgálati eljárás le-
folytatása után lehet érvé-
nyesíteni.

A Balassi Bálint utcával
kapcsolatban elmondhatom,
a TIGÁZ Rt.-t felszólítjuk a gáz-
vezeték utáni burkolat, padka
helyreállítására.

A kérdéses útszakaszon a
járda hiánya valós probléma.
Megépítése közlekedésbiz-
tonsági szempontból szük-
séges, a kiépítést támogatjuk,
a féléves költségvetési felül-
vizsgálat során az igényt je-
lezni fogjuk.

A vashulladék tárolása
ügyében az Építési és
Környezetvédelmi Osztály felé
megkereséssel élünk: a hul-
ladék eltávolítására jogsza-
bályilag lehet-e intézkedést
tenni.

A Bárczay-kastély elõtti
járda takarítására a MIK Rt.-t
felszólítottuk.

Tisztelt hejõcsabaiak! E fó-
rumon is szívesen válaszol-
tam felvetéseikre, de megke-
reshetnek személyesen, le-
vélben, telefonon is bármikor,
vagy a Miskolc, Szeretet utca
5. sz. alatt mûködõ ügyfél-
szolgálati Irodában.

Levélcímem: 3508 Miskolc,
Beniczky u. 5. sz., telefonom:
368-385, ügyfélszolgálati iroda
telefonszáma: 432-799.”

Tisztelt olvasóink!
Rovatunkban az

elkövetkezõ két
hétben a 6. számú
önkormányzati vá-
lasztókerület kép-

viselõjének, Borkúti Lász-
lónak (képünkön) tehetnek
fel kérdéseket. A válaszokat
elõreláthatólag április 16-i
lapszámunkban fogjuk köz-
readni.

A KÉPVISELÔ VÁLASZOL
A MiNap Kérdezzen az olvasó! soro-

zatában legutóbb Nyulászy István-
nénak, a 4. számú önkormányzati vá-
lasztókerület képviselõjének (képünkön)
tehettek fel kérdéseket. A képviselõ az
alábbiakban válaszol a kérdésekre:

KÉPVISELÔI FOGADÓÓRA

A Miskolci Állatsegítõ Ala-
pítvány kéri a szülõket, ne
vásároljanak élõ nyuszikat
gyermekeiknek a húsvéti
ünnepekre! Az alapítvány
2005. március 29-én 10–17
óráig Miskolcon, a Széchenyi
u. 54. szám alatt várja a meg-
unt nyuszikat, melyek a
Vadaspark baromfiudvará-
ban találnak otthonra!

Fedor Vilmos,
Miskolc Megyei Jo-
gú Város alpol-
gármestere 2005.
március 30-án (szerdán) 14
órától alpolgármesteri foga-
dóórát tart a Városházán.
Sorszámosztás – 1–20-ig –
13 órától a titkárságon.

Ezúton értesítjük Tisztelt Ügy-
feleinket, hogy cégünk, az RWE
Umwelt Miskolc Kft. általános
jogutódja, az AVE Miskolc Kft.
2005. március 28-án, hétfõn a
megszokott szállítási ütemben
végzi a hulladékszállítást. A
húsvét a szemétszállítás rend-
jét nem befolyásolja. 

Társaságunk ezúton kíván
minden ügyfelének kellemes
húsvéti ünnepeket!

Egymilliárd kintlévôség

2007-RE KÉSZÜLHET EL AZ ERÕMÛ

A Mihô egyik korszerû hôközpontja.

FOGADÓÓRA
A VÁROSHÁZÁN

HÉTFÕN IS
ELVISZIK

A SZEMETET

ÁTVESZIK
A NYUSZIKAT

Védekeznek a Tiszán

FENYEGET AZ ÁRADAT

A KARRIER KAPUJÁBAN

Az Idõsügyi Tanács negy-
venezer, 60 év feletti mis-
kolci idõs ember érdekeit
képviseli. A Városházán
harmadszor rendezett ülé-
sen olyan, komfortérzetüket
javító javaslatokat vetettek
fel, amelyek nem marad-
nak megválaszolatlanul, hi-
szen az önkormányzat azo-
kat figyelembe veszi ren-
deletalkotásaikor.

Szûcs Erika alpolgármester
elmondta, a korábbi javasla-
tok közül kettõ is beépítésre
került önkormányzati rende-
letek készítésekor. Az egyik a

gyógyászati segédeszközök
megvásárlása kapcsán egy
konstrukció, a másik pedig a
65 év feletti nyugdíjasok szá-
mára támogatás lakásfelújí-
táshoz. 

Az ülés témája ez alkalom-
mal az egészségügyi ellátás
volt, a tanács tagjai ebben a
témakörben vetettek fel ja-
vaslatokat. A civil szervezete-
ket tömörítõ Idõsügyi Tanács
komoly intézménnyé válását
jól példázza, hogy az önkor-
mányzat az idõsek által kivá-
lasztott logóval szép kivitelû le-
vélpapírt és borítékot készített,
melyet az ülésen át is vettek
az érintettek.              B. G.

MEGHALLGATTÁK
AZ IDÔSEKET
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Nemrégiben váltott arcu-
latot a Miskolci Kommuniká-
ciós Kht., a Miskolc Televízió,
és a MiNap címû közéleti,
családi hetilap, illetve a
www.mikom.hu. Az új imázs
a Rosvig Reklámügynökség
munkáját dicséri. A változá-
sokról Nagy Sándort, az ügy-
nökség vezetõjét kérdeztük.

– Mit szimbolizál az új
logó, miért ilyen?

– Az M utáni négy pont öt-
lete onnan jött, hogy a kht-
hoz 4 médium tartozik. A le-
kerekített sarkú négyzetek ezt
jelölik, de egyben kiadnak
egy „i” betût is. Jelzik a mé-
diumok összetartozását, egy-
másra épülését, grafikai
szempontból pedig a mai di-
gitális korra utalnak. Igye-
keztünk egyszerû alakza-
tokkal dolgozni, a négyzetek
pedig egyébként is a stabi-
litás érzetét keltik. A nyom-
tatott kis „m” ívei és a betû
lágysága oldja fel a négyze-
tes formák statikusságát.

– A logók színei hordoznak
valamilyen üzenetet?

– A kék a televíziózásban
nagyon elfogadott szín, mivel
valamennyi korosztály ked-
veli. A kék tisztaságot, nyu-
galmat jelképez, ezért aztán
nagyon sokszor használják
például híradók díszletein.
Azért is döntöttünk emellett
a szín mellett, mert fiatalos,
frissességet sugall, de
ugyanakkor komolyságot is.
A mikom.hu Miskolc város
színei miatt lett bordó és
sárga, a MiNap esetében
pedig azért döntöttünk a
piros mellett, mert ez egy
nyomtatott sajtótermék, és
itt egy kis figyelemfelkeltés-
re is szükség volt. A kék nyu-
galmával szemben a piros
az újdonság, a frissesség, a
szenzáció hatását váltja ki.

– Mennyi idejük volt a
munkára?

– Nem volt sok idõnk,
mindössze egy hónap állt a
rendelkezésünkre. Ezért
aztán eléggé feszített volt a
tempó. A figyelem elsõsor-
ban a tv-re irányult, itt volt a
legtöbb munka. El kellett ké-
szítenünk a híradóhátteret,
a fõcímeket és a wisheket.
A munka egyébként folya-
matos, most készülnek pél-
dául a rovatfõcímek, és a
stúdiódíszleten is szeret-
nénk változtatni. Nagyon
fontos, hogy ez az új arcu-
lat bármelyik országos té-
véével felveszi a versenyt, a
honi médiapiacon bárhol
megállná a helyét.

– Milyen a változás vissz-
hangja?

– Hozzánk eddig még
nem érkeztek visszajelzé-
sek, a tv-be azonban igen.
Sokan telefonáltak, és min-
denkinek tetszett. Ennek
azért örülök, mert közösen
csináltunk valami jót, a tv
dolgozói és mi.

– Mindez mennyibe kerül
a televíziónak?

– Ez a tv-nek nem került
pénzébe. Az egészet egy
barter-együttmûködés kere-
tében végeztük el. Alapvetõen
azért, mert lokálpatrióták va-
gyunk. Évek óta mi csináljuk
a Gólöröm-öt, a Lepattanó-t,
de például az Idõsügyi Ta-
nács arculattervét is mi ké-
szítettük el, ingyen. A város-
nak szüksége van egy olyan
televízióra, amelyre büszke
lehet. Fõleg ez vezetett min-
ket, na és persze az a lelke-
sedés, amit a tévések részé-
rõl tapasztaltunk. P. N.

A HÉT EMBERE

NAGY
SÁNDOR

M
nilyen Miskolcot
nszeretnénk tíz év
nmúlva? Hogyan

érhetõ ez el a jelenlegi
helyzetbõl, adottságokból
kiindulva? Milyen konkrét
lépéseket kell megtennünk
annak érdekében, hogy a
terv, a stratégia a gyakor-
latban megvalósuljon, és
2013-ra már egy élhetõbb
Miskolcról beszélhessünk,
egy európai városról,
amely a hazai legjobbak
között van? 

Egyebek között ezekre a
kérdésekre keresi és adja meg
a választ a Miskolci Egyetem
szakemberei által készített:
„Miskolc megyei jogú város
2007–2013 közötti idõszakra
vonatkozó városfejlesztési stra-
tégiája és operatív programjai”
címû tanulmány.

A javaslatról dr. Besenyei
Lajossal, az egyetem rektorá-
val, a projekt vezetõjével, dr.
Piskóti Istvánnal, a marketing-
intézet igazgatójával és dr.
Lukács Jánossal, az egyetem
humánpolitikai igazgatójával
beszélgettünk.

MiNap: Az az igazság, hogy
amikor elõször hallottunk arról,
hogy elkészült az a stratégia,
amely Miskolc elkövetkezen-
dõ tíz évérõl szól, kicsit szkep-
tikusan fogadtuk a hírt. Az ju-
tott eszünkbe, hogy csak az el-
múlt másfél évtized alatt sok-
sok hasonló anyag született,
amelyek sajnos máig az író-
asztalfiókok mélyén lapulnak.
Amikor nagyjából egy évvel ez-
elõtt az egyetem megkapta a
megbízást a várostól erre a
munkára, Önök számoltak a
korábbi tervekkel? 

Dr. Besenyei Lajos: Igen,
természetesen. Amikor el-
kezdtünk dolgozni, azzal in-
dítottunk, hogy a hozzáférhe-
tõ korábbi anyagokat össze-
gyûjtöttük. Valóban sok stra-
tégia készült az elmúlt évek-
ben, nekünk mintegy tucatnyi
állt a rendelkezésünkre, és
ezek áttanulmányozása volt az
elsõ lépés. A tényekhez per-
sze hozzátartozik, hogy a ko-
rábbi anyagok nem átfogó

munkák, a város életének,
mûködésének többnyire csak
egy-egy részletét tárgyalják.
Ezzel szemben az általunk ké-
szített, a 2007–2013 közötti
idõszakra vonatkozó stratégia
komplex, összefüggõ rend-
szert képez a helyzetelem-
zésbõl kiindulva a megoldá-
si javaslaton keresztül egé-
szen a megvalósítás konkrét
részletezéséig. Tartalmában
megfelel a területfejlesztési
programokra vonatkozó ha-
tályos jogszabályoknak, fi-
gyelembe veszi a jelenlegi
Nemzeti Fejlesztési Tervet
(NFT), illetve a készülõ má-
sodik NFT irányvonalait, va-
lamint az Európai Unió ezen
idõszakra meghirdetett prio-
ritásait. Kapcsolódik a regio-
nális és a kistérségi straté-
giához, vagyis igyekszik meg-
felelni mindazoknak a köve-
telményeknek, amelyek ma
egy ilyen típusú tervvel szem-
ben elvárhatók.

Dr. Piskóti István: Kapcso-
lódva professzor úrhoz sze-
retném kiemelni, hogy a ha-
gyományos SWOT elemzés
mellett egy új – az EU-ban már
használatos – úgynevezett
városauditot is alkalmaztunk
a tanulmány elkészítésekor.
Ennek lényege, hogy nagy
részletességgel veszi számba

az adott város pozitívumait,
negatívumait, elõtérbe állítva
– a hazai általános gyakorlat
számára még szokatlan
módon – az életminõséggel
kapcsolatos elvárásokat. Így
felszínre kerülnek olyan hiá-
nyosságok is, melyekre a ha-
gyományos módszereknél
nincs mutató. Ez az egységes
szempontrendszer lehetõvé
teszi a reális összehasonlítást
más városokkal. Nem utolsó-
sorban pedig 2007-et köve-
tõen ezt a városaudit-rend-
szert veszik majd alapul a kü-
lönbözõ pályázatoknál.

MiNap: A tanulmány hely-
zetfeltáró, helyzetelemzõ része
valójában olyan, mintha tükröt
tartanánk magunk elé. Nem
szépít, nem takargat, a jelen
gondjait reálisan veszi szám-
ba, és úgy gondoljuk, helyén
kezeli erõsségeinket is. Errõl az
alapról indulva milyennek kép-
zelik el Miskolcot 2013-ban?  

Dr. Lukács János: A stra-
tégia megvalósításának kö-
szönhetõen egy minden vo-
natkozásában fejlett, európai
életminõségû város lesz tíz év
múlva Miskolc. Olyan hely,
amelyet a legjobb hazai vá-
rosok között tartanak majd
számon.

Dr. Piskóti István: Egy kis
„marketinges” felütéssel talán
úgy fogalmazhatunk, hogy a
stratégia realizálásával  Miskolc
ismert, tisztelt és szeretett város
lesz, azaz jól fogják ismerni itt-
hon és szerte Európában, el-
ismerik, tisztelik majd értékeit,
fejlõdõ teljesítményét, a mis-
kolciak pedig még inkább sze-
retnek majd itt élni.

MiNap: Milyen konkrét prog-
ramokkal érhetõ ez el?

Dr. Piskóti István: A javas-
lat hat integrált stratégiai prog-
ramcsomagba illesztve jelöli
ki a fejlesztés konkrét céljait,
akcióterületeit, majd ezeken
belül több mint negyven ope-
ratív alprogramot dolgoztunk
ki. A programcsomagok a kö-
vetkezõ nevet viselik: A meg-
újuló tudás városa; A kultúra
és élmények városa; A meg-
újuló gazdasági vonzerõ vá-
rosa; A megújuló együttmû-
ködések városa; Az egyéni
élet megújulásának városa
és Megújuló városkép, vá-
rosarculat program.

MiNap: Milyen garanciákat
látnak arra, hogy ezek, a stra-
tégiában részletesen kidolgo-
zott programok valóban meg-
valósuljanak? 

Dr. Besenyei Lajos: 2007-
tõl eddig soha nem látott

nagyságrendû uniós pénzek-
re pályázhat majd hazánk,
ezen belül természetesen a
városok is. A mindenkori vá-
rosvezetés egyetlen esélye,
hogy él majd ezzel a lehetõ-
séggel, ellenkezõ esetben
ugyanis menthetetlenül le-
maradunk, kilátástalanságba
sodorjuk önmagunkat. Ga-
ranciának gondolom azt, is,
hogy – mérlegelve a városfej-
lesztési stratégia integrált jel-
legét, komplexitását – javas-
latot tettünk az anyagban egy
városfejlesztési ügynökség,
mint menedzselõ, szolgálta-
tó önálló koordináló szervezet
létrehozására. Ha egy ha-
sonlattal élhetek: a nemes
vetõmag alá is meg kell mun-
kálni a földet, mert különben
elmarad a várt termés. Mi
ezzel a stratégiai tervvel el-
végeztük a talajelõkészítõ
munkát, tehát már van hová
tenni a vetõmagot.

Dr. Lukács János: Kiegé-
szítésként fontosnak tartom
megjegyezni, hogy ez nem
csak egy pénzleszívási stra-
tégia. Sokkal inkább egy át-
fogó városfejlesztési me-
nedzsment-stratégia és egy
gyakorlati útmutató, amely
megmutatja a kereteket,
amelyeket aztán további tar-
talommal lehet és kell meg-
tölteni.

Dr. Piskóti István: Hozzá-
teszem, valamennyi általunk
javasolt részprogramra meg-
vannak a lehetséges forrás-
helyek, tehát nincs olyan ja-
vaslat, amelyhez ne lehetne
támogatásra pályázni, finan-
szírozást biztosítani. 

MiNap: A stratégia egyelõ-
re még csak javaslat, mikor
lesz belõle elfogadott, végre-
hajtandó terv?

Dr. Besenyei Lajos: Jelen-
leg a javaslat széleskörû vitá-
ja zajlik. Már megismerték a
politikusok, a gazdasági élet
meghatározó szereplõi, ha-
marosan a civil szféra képvi-
selõivel is egyeztetünk. Az ed-
digi tapasztalatok azt mutatják,
hogy a viták során lényeges
elemeiben nem változik az
anyag, egyes prioritások mó-
dosulhatnak, új részelemek,
programok kerülhetnek be a
stratégiába, s kiegészítésre,
pontosításra kerülnek a meg-
lévõ projektek. De hogy a kér-
désére válaszoljak: a köz-
gyûlés várhatóan májusban
dönt az anyag elfogadásáról.
Vagyis a terv átlép a gyakor-
lati megvalósítás fázisába.

Marczin Eszter

MISKOLC – EURÓPAI  VÁROS

(Folytatás az 1. oldalról.)
Az elmúlt hét péntekjén

tartott sajtótájékoztatón dr.
Nónay György, a Cirkont Rt.
jogi képviselõje kijelentette,
szerinte az RWE és az ön-
kormányzat is tudja, meg-
szûnt az RWE közszolgál-
tatói szerzõdése – amire a
Közigazgatási Hivatal ész-
revételben hívta fel a köz-
gyûlés figyelmét – és köz-
beszerzési pályázatot kell kiírni a tevé-
kenység ellátására. Ugyanakkor elis-
merte, hogy a Cirkont szerzõdései a bí-
rósági döntés nyomán ellehetetlenültek,
tehát véleménye szerint exlex állapot ala-
kult ki. 

Üveges Zsolt, a Cirkont Rt. ügyveze-
tõ igazgatója óvott a monopolhelyzet ki-
alakulásától, ami véleménye szerint a
szolgáltatási ár emelkedésében lenne
mérhetõ. „RWE ízûnek” minõsítette a
társasházak vezetõihez eljuttatott ön-
kormányzati levelet – ami nem határo-
zat, csupán tájékoztató.  Tomkó István,

a Cirkont igazgatóságának
tagja elismerte, hogy egy
nagyobb s néhány kisebb
partner távozott a cégtõl az
utóbbi idõben, viszont nekik
legalább kétoldalas listájuk
van azokról a szövetkeze-
tekrõl, akik átjönnének az
RWE-tõl, ha tehetnék. Az
ügy csak akkor kerül nyug-
vópontra, ha az önkor-
mányzat kiírja a közbeszer-

zési pályázatot.
Marozsák Péter, az RWE Umwelt

Miskolc Kft. ügyvezetõ igazgatója tel-
jesen másképpen látja a
helyzetet, mint a konkurens
cég képviselõi: 

„Érdemi ellenkérelemmel
éltünk, nem azért adtuk be,
hogy idõt húzzunk. Ezt iga-
zolja, hogy a bíróság befo-
gadta, megvizsgálja. Az ér-
dekünk, hogy a hosszú évek
óta húzódó ügyben tiszta
víz kerüljön a pohárba. Ér-

vényes közszolgáltatói szerzõdésünk
van, mivel a bíróság nem mondta ki jog-
erõs ítéletben ennek az ellenkezõjét.
Amennyiben esetleg egyszer a bíróság
mégis úgy döntene, hogy megszûnt a
szerzõdésünk, akkor az önkormány-
zatnak új pályázatot kell kiírnia. Ennek
értelmében élõ szerzõdés alapján
szolgáltatunk Miskolcon. Keressük a
kapcsolatot a volt cirkontos társashá-
zakkal” – indokolta lépésük törvé-
nyességét az ügyvezetõ.  A jegyzõ és
a polgármester közös levelében is
említett akció keretében március 31-
ig az RWE kedvezményes áron, s ki

nem fizetett szolgáltatási díj
elengedésével ösztönzi a
konkurencia üzletfeleit a
szolgáltatóváltásra. Maro-
zsák Péter szerint eredmé-
nyesen, mivel a Legfelsõbb
Bíróság december eleji rész-
ítélete óta a cirkontos piac
mintegy 40 százaléka lépett
át hozzájuk.

Cs. L. 

Aki idõt nyer, életet nyer?

FOLYTATÓDIK A SZEMÉTHÁBORÚ

Tomkó István.

Marozsák Péter.

Elkészült Miskolc 2007–2013 közötti idõszakra vonatkozó fejlesztési stratégiája



Nagy érdeklõdést váltva ki
a jövõben, talán több tekin-
tetben is kamatozó sikereket
tudhat magáénak Miskolc a
múlt héten Budapesten meg-
rendezett 28. Utazás kiállítás
után. A borsodi megyeszék-
hely önálló standon mutat-
kozott be több ezer érdek-
lõdõ elõtt, s hívta fel a fi-
gyelmet a város értékeire.

Az ország legnagyobb ide-
genforgalmi rendezvényén több
mint 800 kiállító között 70 négy-
zetméter „szólt” Miskolc váro-
sáról. – Mezõkövesd, Eger és
Borsod-Abaúj-Zemplén megye
szomszédságában igen deko-
ratív, színvonalával is csalogató,
az egyik leglátványosabb stand
volt a miénk – idézte fel a már-
cius 17–20. közötti bemutatko-
zó, idegenforgalmi szempontból
is jelentõs lehetõséget Ádám
Ibolya (képünkön), az önkor-
mányzat kulturális és vendég-
forgalmi osztályának vezetõje.

A vonzó külcsín
ugyanakkor sokszí-
nû tartalmat takart,
melybõl többek kö-
zött a „négyévsza-
kos” várost bemuta-
tó kiadványok – így
például a népszerû
Miskolc Info 2005, nagyméretû
plakátok, plazmatévén sugárzott
kisfilmek és installációk révén
kaphattak ízelítõt az érdeklõdõk.
A tájékozódásban a Herman
Ottó Gimnázium és a Berzeviczy
Kereskedelmi Szakközépiskola
idegenforgalmi szakos diákjai
segítették õket.

A standhoz látogatók, mint azt
az osztályvezetõ sorolta, az
Európa kulturális fõvárosa 2010
pályázat fõbb elemei mellett
többek között a diósgyõri vár-

ról, a Miskolci nyár el-
nevezésû rendez-
vénysorozatról, a vi-
lághírû operafeszti-
válról, a miskolcta-
polcai kincsekrõl
vagy épp a lillafüre-
di kisvasútról kap-

hattak vizuális és verbális in-
formációkat. – A cél természe-
tesen nem az volt, hogy mindent
megmutassunk, hiszen ez nem
is volna lehetséges. Sokkal in-
kább az érdeklõdés felkeltésé-
re törekedtünk, a hangulat meg-
teremtésére, ami azt sugallja: ér-
demes ellátogatni hozzánk.
Reményeink szerint az idegen-
forgalmi szezonban e törekvés
pozitív eredményének is tanúi
lehetünk majd – hangsúlyozta
Ádám Ibolya.

Aranyérmet szerzett a
miskolci székhelyû ven-
dégváró.hu internetes por-
tál az Európai Kiválóság a
Multimédiában Díj elnye-
résére kiírt pályázaton. Idén
elõször nyert díjat magyar
honlap.

A rangos elismerést azok az
európai cégek, szolgáltatá-
sok vagy technológiák kap-
hatják meg, amelyek szakte-
rületükön világszínvonalú te-
vékenységet folytatnak. A díjat
nemzetközi zsûri ítéli oda, és
azt, hogy mely cégek nyerték
el az adott évben a kitüntetés
platina, arany vagy ezüst fo-
kozatát, azt mindig a számí-
tástechnika legrangosabb ta-
lálkozóján, a hannoveri CeBIT
kiállításon jelentik be. Idén 43
országból érkeztek pályáza-
tok, és 2005-ben elõször ma-
gyar oldal, a miskolci szék-
helyû vendegvaro.hu kapott
aranyérmet.

Körtvélyesi Erzsébet (ké-
pünkön), az oldalt üzemelte-

tõ WellPRess Kiadó
ügyvezetõje szerint
az erkölcsi elisme-
rés mellett hatal-
mas reklámértéke
is van a díjnak.

A turisztikai site
214 ezer oldalon
mutatja be hazánk
nevezetességeit,
köztük Borsod-Abaúj-Zemp-
lén megye és Miskolc értéke-
it, turisztikai látnivalóit, szál-
láshelyeit. Kuriózumnak szá-
mít, hogy a szlovákiai és idén

már a horvátor-
szági lehetõsé-
gekrõl is tájéko-
zódhatunk a hon-
lapon. Az oldal lá-
togatottsága a ta-
valyi idegenforgal-
mi szezonban
meghaladta a 100
ezret, a letöltések

száma pedig a havi 1,5 milli-
ót. 2004-ben, összesen 14
millió rovatot kerestek fel a por-
tálon.

T. Sz.
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A Noel Lámpaház Kft. (gyár-
tó, forgalmazó) és a Poszeidon

Bt. (gyártó, importõr) 2005. ja-
nuár elején közös fotópályá-
zatot hirdetett azon városok kö-
zött, akik a tavalyi évben a két
cég által gyártott, forgalmazott
termékekkel valósították meg a
karácsonyi díszkivilágítást. 

Húsz önkormányzat nyújtot-
ta be pályázatát. A válogatáson
Miskolc 49 fotóval illusztrálta a
fõutcai díszkivilágítást. A szak-
mai zsûri a borsodi megye-
székhely karácsonyi díszkivi-
lágításáról készített képeket
értékelte a legszebbnek, meg-
elõzve Nyíregyháza és Sorok-
sár alkotásait. A fotópályázat fõ-
díjaként nyert 1 millió forintot a
miskolci önkormányzat újabb
díszkivilágítási elemek vásár-
lására költi.

Húsvéti szünet
a bábszínházban

Március 27-én, vasárnap a
Csodamalom Bábszínházban
nem tartanak elõadást.

Kiállítások az Ifiházban
Az Ifjúsági és Gyermek-

galériában március 30-ig lát-
ható a Zászló és címer kiállí-
tás, amely Lársonyi István gyûj-
teményeinek darabjait mutat-
ja be. A Fotógalériában már-
cius 31-ig tekinthetik meg az
érdeklõdõk  Dobóczky Zsolt fo-
tókiállítását. A tárlatok hétköz-
nap 8–19 óráig, szombaton
pedig 10–14 óra között láto-
gathatók.

Három koncert egy este
Az Ifjúsági és Szabadidõ

Ház „B” épületében három
zenekar koncertezik április 1-
jén, 20 órától. Fellép a Wackor,
a Hybrid és a Nervekiller együt-
tes. A belépõ 500 forintba
kerül.

Európa Filmklub 
A Kossuth Art Mozi Hevesy-

termében az Ámen címû film
látható március 30-án, 19 óra-
kor. A német–francia–román
filmdráma rendezõje, Cons-
tantin Costa-Gavras mozija
egész Európát sokkolta, Olasz-
országban nem is engedték
bemutatni. Már a film plakát-
ja – amelyet Oliviero Toscani

tervezett – is botrányt kavart,
hiszen egyszerre ábrázolja a
katolikus és a horogkeresztet.
Az Ámen alapjául szolgáló
színdarabot Rolf Hochhuth
írta.

Zene a Galériában
Március 31-én, 17.30 órakor

kezdõdik a Miskolci Galéri-
ában a Belvárosi Zenés Esték
címû rendezvénysorozat kö-
vetkezõ eseménye, amelyen
városunk mûvészei adnak kon-
certet. Fellép Molnár Judit
(ének) és Máté Ágnes (zon-
gora), közremûködik: Simon-
né Balog Emese. A mûsoron
felcsendül Couperin: Les foli-
es francoises on les dominos;
Purcell: Boszorkány duett;
Chopin: Barcarolla; Berlioz:
Zaide; De Falla: El pano mo-
runo; Obradors: El vito;
Montsalvatge: Canto negro;
Viardot: Madrid.

Szimfonikusok
a Mûvészetek Palotájában

Április 3-án és 5-én Buda-
pesten, a Mûvészetek Palotá-
jában lép fel a Miskolci
Szimfonikus Zenekar. Mind a
két napon Eötvös Péter: Le bal-
con (comédie lyrique) címû ka-
maraoperáját játsszák. A szer-
zõ a 20. század zenéjének
egyik legismertebb tolmácso-
lója. Operája, a Három nõvér
1998-ban elnyerte a „Grand prix

de la critique 1997/98 – Prix
Claude-Rostand” (Párizs), a
„Victoires de la Musique
Classique et du Jazz 1999”
(Párizs) és a „Prix Caecilia”
(Brüsszel) díjakat. 2001-ben
neki ítélték a Gramofon ma-
gazin által alapított Magyar
Klasszikus Díjat. Március 3-án
Eötvös Péter vezényli a zene-
kart, 5-én pedig Kovács László.

Burai István tárlata
Április 6-ig látható az Ady

Endre Mûvelõdési Házban
Burai István festõ- és grafi-
kusmûvész kiállítása. A deb-
receni alkotó a Hortobágy
Nemzetközi Mûvésztelep ve-
zetõje, aki már nem elõször
állít ki városunkban: a Miskolci
Galériában többször is látha-
tók voltak a mûvei. A tárlat
megtekinthetõ naponta 10–18
óráig.

Egy óra versek között
A Miskolci Nemzeti Színház

Játékszínében április 6-án és
7-én 17 órakor látható a Mit ve-
tettem én címû elõadás. Az
elsõ napon bérletszünetes elõ-
adás lesz. Április 7-én viszont
az Egy óra versek között, mû-
vészeink társaságában címû
rendezvény keretében, ingye-
nesen tekinthetik meg az ér-
deklõdõk. Az ingyenes belé-
põjegyek a színház jegyiro-
dájában igényelhetõk.

KULTURÁLIS ESEMÉNYTÁR

A postakocsi szót hallva az emberek több-
ségének John Wayne és a vadnyugat jut eszé-
be a filmeknek köszönhetõen, pedig nekünk,
magyaroknak sincs szégyenkezni valónk ezen
a téren. Az amerikaiak még azt sem tudták, mi
az a vadnyugat, mikor Mária Terézia idején meg-
indult a rendszeres postakocsi-közlekedés
Magyarországon. A fogatok szállították a leve-
leket és az utasokat. A fogatokat a XIX. század
egyik legnagyobb csodája, a vasút szorította
ki. 

Az elmúlt évben a postakocsik korát idézte
fel egy nem mindennapi kezdeményezés,

amely keretében az egykori sóúton egy kétlo-
vas fogaton tette meg a Kazincbarcika és
Krakkó közötti utat egy nyolctagú társaság. Az
expedícióról elegáns kivitelû fotóalbum ké-
szült Bagyinszki Zoltán felvételeibõl. Az Agg-
telek–Wieliczka címû háromnyelvû kötetet a na-
pokban Budapesten mutatták be. Miért éppen
ez a két település lett a névadó? Aggtelek, mert
a világörökség része, s itt él hazánk egyetlen
hucul ménese, a wieliczkai kõsóbánya pedig
ugyancsak része a világörökségnek. Csodálatos
tájakkal, szép városokkal, s egy érdekes túrá-
val ismerkedhetnek meg a kötet olvasói.

NAGY KÖNYV

Az elsõ miskolci jégpiramis olvasztásá-
val kezdõdött a téli – Kocsonyafesztivált bú-
csúztató – tavaszköszöntõ fesztivál. A nagy
népszerûségnek örvendõ kocsonyaünnep
mostanra téli fesztivállá nõtte ki magát,
melynek programját a város kulturális in-
tézményeinek mûsorai egészítették ki.

Többek között a Miskolci Nemzeti Színház
és a Csodamalom Bábszínház elõadásai az
Ady Endre Mûvelõdési Ház rendezvényei és a
Miskolci Galéria kiállításai. A kulturális progra-
mok és a gasztronómia mellett jelentõs sze-
repet kapott idén a sport is.

A tavaszköszöntõ programon minél kisebb
lett a jégtömb, annál több hûtõmágnes került
felszínre, melyeket még februárban rejtettek a

jég belsejébe. Akinek sikerült megszereznie egy
ilyen mágnest, és regisztráltatta magát, az est
végén megnyerhette a 21 értékes ajándéktárgy
egyikét. Kisorsoltak például egy robogót a Gold
Motors felajánlásában, a fõdíj egy hidromasz-
százs-kád volt. A tavaszváró fesztiválon a lá-
togatók még utoljára megízlelhették a miskol-
ci kocsonyát is. A zsûri és a látogatók szava-
zatai alapján díjazták az íz- és látványkocso-
nya-verseny elsõ három helyezettjét is. A tél-
búcsúztató fesztiválon a forró hangulatról töb-
bek között a Vaga Banda tûzzsonglõr társu-
lat, az Esszencia gitártrió és a Disco Express
gondoskodott. Bár az idõjárás nem kedvezett
a télbúcsúztató fesztiválnak, a szervezõk re-
ményei szerint ezzel a programmal megkez-
dõdött Miskolcon a tavaszi idõszámítás, ami-
kor indulhatnak a tavaszi programok is.

TÛZ ÉS JÉG
A HÕSÖK TERÉN

Tavaszköszöntõ Miskolcon

TÛZ ÉS JÉG
A HÕSÖK TERÉN

A Miskolci Operabarátok Egyesülete szervezésében ope-
rabált rendeznek április 2-án 19 órától a miskolci Vigadóban.
A bál fõvédnöke Szinetár Miklós, a Magyar Állami Operaház
fõigazgatója, városi védnök Káli Sándor, Miskolc Megyei Jogú
Város polgármestere, a mûvészeti védnök Halasi Imre, a
Miskolci Nemzeti Színház igazgatója. Az operabálon köz-
remûködnek: Eperjesi Erika, Huszár Anita, Polyók Dániel,
Baros Géza operaénekesek, Bujtás András mûvésztanár
és a Miskolci Walzer Szalonzenekar. Vacsora, tánc, meg-
lepetés, éjfélkor tombola és vendégkínálás. A tánczenét a
miskolci Banquet Együttes szolgáltatja.

A MiNap címû hetilap 2005. március 12-i számában megje-
lent egy rövid programajánló, miszerint azok, akik ellátogat-
nak a Diósgyõri Ady Endre Kulturális és Szabadidõ Központba,
találkozhatnak Rácz Zsuzsával, a népszerû írónõvel.
Intézményünk valóban szerette volna meghívni Rácz Zsuzsát
– az este 6 órakor kezdõdött Állítsátok meg Terézanyut címû
film vetítése kapcsán – egy közönségtalálkozóra, amire saj-
nos az intézményünk hibájából nem került sor. (Többszöri pró-
bálkozás után sem sikerült felvennünk a közvetlen kapcsola-
tot az írónõvel.) Tévesen közöltük azt az információt, hogy Rácz
Zsuzsa a film forgatókönyvírója, ezt is szeretnénk korrigálni: a
film forgatókönyve az írónõ regényén alapszik. A történtekért
elnézést kérünk mind Rácz Zsuzsától, mind az olvasóktól.

Az intézmény munkatársai

OPERABÁL A VIGADÓBAN

ELNÉZÉST KÉR A MÛVELÕDÉSI HÁZ

LEGYÔZTÜK A LÁMPALÁZAT

vendegvaro.hu

MISKOLCI ARANY A VILÁGHÁLÓN

Miskolci siker az Utazás kiállításon

HOZZÁNK JÖNNI JÓ
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A tojás a legáltalánosabb jel-
kép Európában és a keresztény
világban. Azt jelképezi, hogy a
szárnyasok, a madarak, a tyú-
kok ebbõl a mészvázból úgy tör-
tek ki, mint Jézus a sziklasírból,

feltámadásakor. A hagyomá-
nyos, mindenhol megtalálható
piros tojás Krisztus kiömlõ vé-
rére utal. A pogány hagyomány
– a sírokba tojást temettek el a
halottal, a bukovinai székelyek-
nél ma is tovább él a magyar
nyelvterületen. Ennek a jelkép-
nek a jelentõségét mutatja az
is, hogy a középkorban a job-
bágyoknak tojást kellett szol-
gáltatniuk uraiknak, papjaik-
nak. A keresztszülõk is ezt ado-
mányozták keresztgyerekeik-
nek a húsvéti keresztelés al-

kalmából. A tojást hagyomá-
nyosan ilyenkor megszentel-
ték, amelyet aztán a család tag-
jai együtt fogyasztottak el. A lá-
nyok húsvét hétfõjén hagyo-
mányosan piros vagy díszített
tojást adtak a fiúknak, a legé-
nyeknek. Ezzel megváltva ma-
gukat a sok vízi „áldástól”, va-
lamint köszönetképpen a lo-
csolásért.

A barka a leggyakoribb jelkép
a tojás mellett ilyenkor húsvét-
kor. A kutatások szerint a mi ég-
hajlatunkon azokat a pálma-
ágakat jelképezi, melyeket az
emberek lengettek üdvözlés-
ként, amikor Krisztus bevonult
Jeruzsálembe. Szentelik ezeket
az éppen kipattanó rügyeket
magukon hordozó vesszõket
is, melyek egyértelmûen a ta-
vasz jelképei, hiszen a hóvi-

rággal együtt nyitják magukat.
A barkának gyógyító erõt is tu-
lajdonítottak, sõt az eresz alá
dugva, úgy vélték, megóvja a
házat a villámcsapástól.

A bárány, a húsvét másik je-
lentõs jelképe mára háttérbe
szorult, a sonka szinte teljesen
átvette helyét az ünnepi aszta-
lon, legalábbis az európai népek
többségénél. Kivétel Olaszor-
szág, ahol továbbra is jelentõs
szerep jut ennek a fiatal állatnak.
Pedig a báránynak egyértel-
mûen vallási jelképi jelentõsé-
ge van, hiszen Krisztus áldoza-
ti bárányként – Isten báránya –
szenvedett kereszthalált. Hogy
miért éppen a sertés combjá-
ból készült ez a finom húsétel,
miért ez vált húsvéti jelképpé? 

A sonka, azaz a comb a ser-
tés java. Szinte színhúsról
van szó, melyet heteken át pá-
colnak, érlelnek, majd füstöl-
nek. Húsvétra válik a legfino-
mabbá ez a vörös hús. A
sonkafogyasztás kultuszának
elterjedéséhez hozzájárulha-
tott az ünnepet megelõzõ
negyven napos böjt, melynek
idején tiltott volt a húsételek
evése.

Többen jópofa jelképnek tart-
ják azt, hogy a tojást a nyúl tojja,
hozza. Ez az állatka német
nyelvterületrõl érkezett jelkép-
ként hozzánk, nem is olyan
régen. 

Vannak olyan feltételezések,
mely szerint a császármadár
német neve (haselhuhn) okoz-
ta a tévedést. Mégpedig azért,
mert a nyuszi Germániában
hase, ezt a két szót keverhet-

Március 31-én kezdõdik az ITC-
székházban az idei „Menjünk vi-
lággá” utazási kiállítás. A három-
napos rendezvényen a szállodák és
az utazási irodák mellett számos
hazai város, megye, illetve térség is
bemutatkozik.

Az évek óta nagy sikerrel megrende-
zett utazási kiállításon tavaly 93 kiállító
és közel 15 000 látogató vett részt. Az
idei rendezvényen 108 standnál várják
majd az érdeklõdõket, ezért a rende-
zõknek azokat a területeket is be kel-
lett építenie, ahol a múlt évben az ide-
genforgalmi konferencia rendezvényeit
tartották.

A 2005-ös kiállítás hazai díszvendé-
ge Bükkszentkereszt, a külföldi pedig
Ciprus lesz. Bárdos István, a rendezvény
szervezõje elmondta, hogy a szigetor-
szág azért is volt jó választás, mert amel-
lett, hogy az utazóközönség részérõl
amúgy is nagy az érdeklõdés iránta, a
kis ország kellõen egzotikus, de még
elég közel van ahhoz, hogy mindenki
számára elérhetõ legyen. Bárdos István
elmondta azt is, hogy Bükkszentke-
resztre sem véletlenül esett a rendezõk
választása. Az ország valamennyi ré-
szérõl jelentkeztek ugyanis települések,
a kiállítás szervezõi azonban minden
évben tudatosan olyan Borsod-Abaúj-
Zemplén megyei falvakat, városokat vá-
lasztanak belföldi díszvendégnek, ame-

lyeknek egyébként nem lenne esélye
arra, hogy mint úticél kilépjenek a nyil-
vánosság elé.

Változást jelent a korábbi évek utazási
kiállításaihoz képest az is, hogy idén elsõ
alkalommal az idegenforgalmi konfe-
rencia helyett turisztikai workshopot
rendeznek majd. A találkozón a Borsod-
Abaúj-Zemplén megyei fesztiválok és
más nagyszabású rendezvények igaz-
gatói és azoknak a szálláshelyeknek,
utazási irodáknak a vezetõi vesznek
részt, amelyek a térségben mûködnek,
vagy ide szerveznek utakat. A workshop
célja többek között az, hogy a rendez-
vények és a cégek képviselõi megis-
merjék egymást, és akár üzleteket is
kössenek. petruskó

Gyerekzsivajtól volt hangos
szerdán délelõtt a belváros és
a Városház tér. A Miskolci
Városgazda Kht. szervezé-
sében nyuszi-bulin vehettek
részt kicsik és nagyok – a
helyszíni tapasztalatok alap-
ján nagy örömmel.

Külföldi példákból merítettek
ötleteket a szervezõk, árulta el
kérdésünkre Murai Gábor, a
Városgazda vezetõje. A húsvé-
ti ünnep a kicsiket érinti legin-
kább, számukra nagy élmény,
mivel pedig az óvodákkal már
korábban is jó volt a kapcsola-
ta az igazgatónak, így adta
magát az ötlet, hogy számukra
csináljanak egy kis fiestát. A gye-
rekek pedig nagy lelkesedéssel
vettek részt a programokon,
már hetekkel elõre készültek a
nagy napra. Elkészítették pél-
dául azokat a fadíszeket, me-
lyekkel a Városház téri fákat dí-
szítették fel. Minden óvoda saját
fát választhatott, melyhez ké-
sõbb is visszatérhetnek, gon-
dozhatják, ez egy kicsit mos-
tantól az övék. Ez pedig egyál-
talán nem véletlen ötletként jött,

jegyezte meg Murai Gábor. Ezzel
ugyanis a gondoskodásra, a
rendre tudják szoktatni a kicsi-
ket. A kht. így nem a dolgok után
megy, hanem megelõzve azt, a
nevelésbe próbálja beépíteni a
környezettudatos gondolkodást. 

A programok fél tízkor kez-
dõdtek a Skála Áruház elõtti nyu-
sziszigetnél, majd a csoportok
végigvonultak a fõutcán, közben
a húsvéttal kapcsolatos ügyes-
ségi és kreatív feladatokat ol-
dottak meg. A Városház téren
elõbb feldíszítették a fákat, majd
a kihelyezett sátrakban ünnepi
dekorációkat készítettek. Nyuszi-
és báránysimogatásra is volt le-
hetõség, az állatokat a Vadas-
park biztosította. A téren aztán
a Csiri-biri együttes szórakoz-
tatta a kicsiket, nagyokat egya-
ránt, a több száz gyerek együtt
énekelt minden dalt velük. 

Murai Gábor elmondta, na-
gyon pozitív visszajelzéseket
kapott a pedagógusoktól és a
szülõktõl egyaránt, ez még in-
kább megerõsítette az elkép-
zelést, hogy ez a rendezvény ha-
gyományteremtõ legyen, és jö-
võre is megtartsák. 

H. I.

Díszvendég: Bükkszentkereszt

ISMÉT MENJÜNK VILÁGGÁ

A nevelést is szolgálja

NYUSZI-BULI – CSIRI-BIRI

Tavasszal újjáéled a természet. A kereszténység Krisztus
kínhalálára, feltámadására emlékezik. De visszautalva a
természet megújulására, a húsvéti szokások nem csupán
a vallásból építkeznek, hiszen az abban lévõ jelképek már
más, nem tételes vallások tavaszünnepébe is beépültek.
Erre bizonyíték, hogy avar sírokban is találtak eltemetett
tojásokat. 

HÚSVÉT ÜZENETE

A Szemere – Uitz Béla ut-
ca sarkán a modern biztosí-
tóközpont szomszédságá-

ban két egykor patinás, de
ma már megkopott külsejû
épület található. Ez azon-

ban várhatóan már nem so-
káig lesz így. A közgyûlés
döntése alapján egyidejû-
leg értékesítik a Szemere
utca 15-17. szám (volt MIHÕ-
iroda) alatti két ingatlant. 

A kitavaszodás késett. Ha
tartósan meleg napok kö-
vetkeznek, a természet, a ve-
getáció „sietni” fog, így a kis-
kertekben körmünkre ég a
munka. A talaj sáros, a víz-
készlete telített, tehát talaj-
munkát egy darabig nem
lehet végezni. Ha õsszel nem
szórtunk elég nitrogén-
mûtrágyát, azt most tegyük
meg a felásott területre vagy
szõlõsorokra, gyümölcsfák
alá. Ha elmulasztottuk a fosz-
for és káli hatóanyag kijutta-
tását is, azt inkább késõbb,
egy talajmunkával egyidejû-
leg tegyük meg, hogy minél
mélyebbre kerüljön a talaj-
ban. Sürgetõ a metszés el-
végzése az alma- és körte-
fákon. Az õszibarackot és kaj-
szit késõbb, majd pirosbim-
bós állapotban célszerû met-
szeni, mert így kisebb a fer-
tõzés veszélye. A kifejlett
meggy-, cseresznye- és szil-
vafákat „visszafogottabban”

metsszük a szükségletek-
nek megfelelõen. Készüljünk
fel a lemosó permetezés el-
végzésére a metszést köve-
tõen. A gépet elõször tiszta
vízzel próbáljuk ki! A per-
metlevet csak gondos szûrés
után töltsük a gépbe, mert a
dugulás sok bosszúságot
okoz. Valamennyi gyümölcs-
és bogyós kultúrában hasz-
nálható a rézoxiklorid és a
báriumpoliszulfid, használ-
ható a Nevikén is. A perme-
tezés során a szükséges
elõírásokat tartsuk be (fi-
gyelmesen olvassuk el a
csomagolóburkolat elõírá-
sait). A megyében több he-
lyen, erdõben, erdõszegé-
lyen erõs gyapjaslepke-fer-
tõzés van kialakulóban. (A fa-
törzseken, sárgásbarna vat-
taszerû tojáscsomók.) Drót-
kefével semmisítsük meg. A
fertõzés áthúzódhat a kis-
kertekbe.

Dr. Gyurkó Péter

Kertészkedô

FERTÕZ 
A GYAPJASLEPKE

ELADJÁK A VOLT KÖZPONTOT
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Amint arra elõzetesen szá-
mítani lehetett, nem történt
meglepetés a közeli napok-
ban Miskolcon, az ITC-szék-
házban megtartott Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Lab-
darúgó-szövetség tisztújító
taggyûlésén. Az eseményen
a küldöttek megválasztották
az elnököt, valamint az el-
nökség tagjait. A jelenlévõk a
jelenlegi elnököt, Balázs
Andrást újraválasztották, s
ezzel igazolódott a papírfor-
ma, ugyanis a posztra más
nem is jelentkezett. Balázst

egyébként most választották
meg a negyedik ciklusra, ez
pedig egyértelmûen azt jelzi,
hogy a sportágban dolgozók
elégedettek a munkájával. A
Borsod Volán SE ügyvezetõ
elnökét a közelmúltban az
MLSZ elnökségébe is bevá-
lasztották, így két fronton te-
vékenykedhet a labdarúgás
felemelkedéséért. Az elnök-
ségben Andó József, dr. Engel
György, Fábián Mihály, Ko-
leszár György, Pásztor András
és Serfõzõ József kapott he-
lyet.                            D. L.

(Folytatás az 1. oldalról.)
– Miskolcon nagyon jó a csa-

pat, nagyon sokat dolgozik a
májusi Európa-kupa sikeré-
ért, ami már most szemmel lát-
ható – hangsúlyozta Luis Diaz.
– Magyar kollégáim jó pozíci-
óban folytathatják a munkát,
biztos vagyok benne, hogy
fáradozásuk megtérül majd a
versenyen. A pálya vonatko-
zásában egyedül az új asz-
faltszõnyeg jelent hiányossá-
got, de ezt az önkormányzat
ígérete alapján hamarosan el-
készítik. Az EAA vezérkara és
a miskolci szervezõk között
remek kapcsolat alakult ki,
ami azért is fontos, mert a gya-
logló Ek a szövetség kiemelt,
egyben népszerû eseményei
közé tartozik. Mindannyian
úgy tekintünk az új olimpiai
ciklus elején rendezendõ via-
dal elé, hogy itt kiváló ver-

senyzõk, kiváló eredmények-
kel örvendeztetik majd meg a
remélhetõen szépszámú kö-
zönséget. A szervezõk mellett
a lelkes miskolci emberek te-
hetik a legtöbbet azért, hogy
az ide látogató sportolók,
sportvezetõk, vendégek kelle-
mes emlékekkel távozzanak a
városból. Az EAA egyébként
ezzel az erõpróbával ismerte

el újra a magyarok képessé-
geit. Az Európa-kupával a
város nemzetközi szinten is ko-
moly sportszakmai és ide-
genforgalmi „haszonra“ tehet
szert. A megyeszékhely elkö-
telezettségét megtapasztalva
nem lepõdnék meg, ha a kö-
zeljövõben újabb atlétikai vi-
lágeseményt is rendezhet-
nénk itt!

Tavaly augusztus 20-án
ünnepelt az ország. A pro-
tokoll-rendezvények mel-
lett a már szokásosnak
mondható tûzijátékkal káp-
ráztattak el minket. Volt
azonban egy lány, aki nem
olvadhatott a színes nyár-
végi forgatagba. Eördögh
Edit, a DKSK kiváló kosara-
sa aznap szenvedett súlyos
sérülést a magyar váloga-
tottban. Hét hónappal a tör-
téntek után, vasárnap újra
pályára léphetett az Edó
becenévre hallgató játé-
kos, akit az egyik edzés
után látogattunk meg.

Cipõtalpak nyikorgása és
erõs mentolszag fogad az
Egyetemi Körcsarnokban. A
DKSK edzõmérkõzést játszik.
A tréningekhez használt lab-
dák, az üres sporttáskák a föl-
dön hevernek néhány frissítõs
flakon társaságában. A lányok
fegyelmezetten dolgoznak.
Futnak, rövid vezényszavakat
kiáltanak egymásnak. Az
ember azt hihetné, hogy tétre
megy a meccs, ha nem látna
a hölgyek között két férfiembert
is. Tapodi mester ugyanis a hi-
ányzó létszámot „meafcos“ fi-
úkkal töltötte föl, hogy csere-
padja is maradjon. Az edzõ in-
tésére Edó is berohan a pá-
lyára, egy szempillantás alatt
keresztülpásztázza a játékteret

és csak ennyit kérdez: – Ki va-
gyok? – majd elfoglalja a he-
lyét. Mozdulatai kifinomultak,
kecsesek. Vörös haját ezüst
csatokkal szorítja le. Ha nem
tudnám, hogy sportoló, kedves
óvónéninek gondolnám, akihez
jó reggelente bemenni a kis-
csoportba. Edó azonban profi
kosaras, mégpedig az egyik
legjobb az országban. Az edzõ-
meccs végén még nyújt egy ki-
csit a parketten ülve, miközben
mellé telepedek.

– Hogy vagy?
– Köszönöm, jól. Edzek, ját-

szok, bár a gyorsaságom még
nem a régi, talán kell még 3-4
hét.

– Mit gondolsz, hogyan si-
került a Sopron elleni vissza-
térésed?

– Nagyon örülök, hogy úgy
térhettem vissza a csapatba,
hogy gyõztünk. Olyan extá-
zisban voltam, mikor pályára
léptem, hogy semmit nem hal-
lottam. Pont hét hónapig kel-
lett vesztegelnem a sérülésem
miatt. 

Eördögh Editet keresztszalag-
szakadás miatt operálták meg.
Az itthoni kezelés mellett
Hollandiában is gyógyították,
hogy mielõbb kosarazhasson.
Egy hónapig mankózott, majd
fokozatosan terhelhette a lábát.
A gyógyulás azonban hosszú
és gyötrelmes volt. A javulás
csak igen apró léptékben kö-
vetkezett be. A térde, amely az-

elõtt so-
sem volt
sérült, egy
ideig nem is hajlott. Volt olyan
pillanat, amikor Edit azt hitte,
sosem kosárlabdázhat többé.

A sors furcsa fintora, hogy
a lábadozás hét hónapja alatt
kétszer volt edzõváltás Diós-
gyõrben. Földi Sándort Lu-
kács Sándor váltotta, majd
Tapodi Péter igazolt az Avas-
aljára. A csapat is szinte tel-
jesen kicserélõdött, mire Edó
visszatért. A csapatban leg-
jobb barátnõje, Fodor Csilla
mindig tájékoztatta a fejle-
ményekrõl. 

– Milyen érzés volt hallani a
híreket a DKSK háza tájáról?

– Fájó. Azt gondolom, hogy
ha nincs a sérülésem, talán
tudtam volna annyi pluszt
adni a csapatnak, hogy nem
következett volna be néhány
váratlan vereség. Mikor Hollan-
diában voltam kezelésen, tud-
tam, hogy nyert a csapat a
Sopron ellen, majd másnap ol-
vastam, hogy Sutyi (Földi
Sándor) lemondott. Mindhá-
rom edzõnek rendszeresen
beszámoltam arról, hogy
éppen milyen állapotban va-
gyok. Nehéz lesz újra meg-
határozó embernek lenni, de
fantasztikus érzés volt visz-
szatérni egy olyan csapatba,
ahol tudunk egymásért és az
éremért küzdeni.

(fekete)

A Megyei Közgyûlés elismerésben ré-
szesítette azokat a versenyzõket, akik az
elmúlt idényben kiváló eredményeket
értek el. Asztaliteniszezésben Laczkó Sándor
lett Az év sportolója. A Borsod Volán SE NB
I B-csoportos sportolója a csapatbajnok-
ság õszi idényében kilencven százalékos
produkcióval rukkolt elõ, elsõ lett a megyei
Top 12-n és a Hegyköz-kupán.

– Számított az elismerésre?
– Teljesen váratlanul ért, meg sem fordult a

fejemben. Nem tudtam róla, szerintem sze-
rencsésebb lett volna, ha egy fiatalabb sporto-
lót díjaznak. Igaz, arról nem tehetek, hogy negy-
venegy évesen az eredményeim alapján még
mindig én vagyok a legjobb.

– Az õsszel mindössze két vereséget szen-
vedett a 36 mérkõzése közül. Emlékszik, kiktõl
kapott ki?

– Hogyne! A kemecsei Bari Csabától, aki mel-
lesleg miskolci, hosszú évekig játszottunk egy
csapatban, csak õ most éppen a szomszéd me-
gyében játszik. A másik pedig a kiskunfélegy-
házi Türei.

– Pályafutása során számtalan mérkõzést ját-
szott. Melyik volt a legemlékezetesebb?

– Az 1984-es Budapest-
bajnokság, ahol bekerül-
tem a legjobb négy közé.
Asztalost, Nozicskát és Simont vertem meg és
mindössze egyetlen játszmát veszítettem
Asztalos ellen. Az elõdöntõben alulmaradtam
Takács Jánossal szemben, de akkor már olyan
fáradt voltam, hogy szinte összeestem.

– Voltak olyan játékosok, akik ellen nem sze-
retett asztalhoz állni?

– Kovács János és Szita László. Valamiért a
stílusuk nem feküdt nekem, s az évek során pszi-
chésen is befészkelte magát az agyamba,
hogy õket képtelen vagyok megverni.

– Védõkkel szemben viszont kifejezetten
imád játszani!

– Érzem õket. Régen sokat játszottam védõk
ellen, meg lehetett tanulni, hogyan, milyen tak-
tikával kell legyõzni õket. Persze, stílus és kéz
kérdése is mindez.

– Egyedi specialitása, hogy amennyiben a hely-
zet úgy kívánja, meccs közben átteszi jobb ke-
zébõl az ütõt a balba…

– Elõször 1987-ben Kaiser ellen kísérleteztem
vele. Bejött. Amúgy igazából kétkezes vagyok,
de ha erre kerül a sor, akkor nemcsak vissza-
ütöm a labdát, pontot is akarok elérni.

D. L.

Sztársarok: Laczkó Sándor

ÉRZI A VÉDÕKET

Eördögh, pokol, mennyország?

EGY HÓNAPIG MANKÓZOTT

A sportsajtó a csõd felé masírozó lab-
darúgócsapatoktól volt hangos a téli
felkészülési idõszakban, míg Diósgyõrben
viszonylagos csend és béke uralkodott.
A tavasz azonban nem virágzással kö-
szöntött be az Andrássy útra, hanem
büntetés és pontlevonás rémével.

A nóta a régi: nem fizették ki a Kiprich József
felé fennálló tartozást. A Feyenoordot is
megjárt tréner a bajnokság elsõ hét fordu-
lójában ült a piros-fehérek kispadján.
Irányítása alatt nem szerzett pontot a csapat.
Az exedzõ már korábban feljelentette a
DVTK-t a Magyar Labdarúgó Ligánál, ennek
hatására a tartozás egy részét kifizette a vas-
gyári klub.  Szerzõdése szerint, bár novem-
berben és decemberben már nem dolgozott
a klubnál, fizetés erre a két hónapra is jár.
Kiprich József úgy érzi, jogos a követelése,
már csak azért is, mert egy válságos idõ-
szakban irányította a szakmai munkát. A liga

fegyelmi bizottsága 1,2 millió forintra büntette
a DVTK-t a késlekedésért, és fordulónként 1
pontot elvesz a csapattól, amíg nem fizetnek.
A határozat végrehajtását április negyediké-
ig felfüggesztették. A diósgyõri labdarúgó-
csapatot üzemeltetõ Siófok FC Kft. még ko-
rábbról több tízmillió forinttal tartozik a ligá-
nak is.

A csapatot és a szurkolókat viszont az ér-
dekli, levonják-e a nehezen megszerzett
pontokat a Diósgyõrtõl? A klub tulajdonosai
külföldön nyaralnak, ezért Ebedli Ferenc
sportigazgató próbált válaszolni a kérdésre.

– Megterheli a kasszát, ha Kiprich Józsefnek
fizetnünk kell, a liga hiteltörlesztésrõl nem is
beszélve. Errõl csak annyi jut eszembe, hogy
a nagy oroszlán bajszát rángatni bátorság-
ra vall, a kisegér farkára lépni hõstett. A hét-
végén hazajönnek a tulajdonosok és lehet,
úgy döntenek, hogy fellebbezünk a határo-
zatok ellen. Egyébként is jön a húsvét, talán
össze tudunk hozni annyi locsolópénzt, hogy
fizessünk – tette hozzá Ebedli Ferenc.

Földobjuk a labdát

PONTMENTÕ LOCSOLÓPÉNZ?

BALÁZS NEGYEDSZERRÖPISEK
A KUBIKBAN
Mivel éppen szünetel a nõi

röplabda Extraliga küzdelem-
sorozata, a miskolciak gon-
doltak egyet és úgy határoztak,
hogy tornát rendeznek. Igaz,
ehhez elõször is meg kellett
nyerni az Albrecht-MVSC-MISI
fõ támogatóját. Albrecht József
az elsõ szóra igent mondott, s
ezzel elhárult az akadály, hogy
szombaton, március 26-án a
Kubikban randevúzzanak a
résztvevõk. A házigazdákon
kívül az eseményen részt vesz
a Vasas, a Kecskemét és a
Gödöllõ, így a sportág barátai
az Extraliga mezõnyében sze-
replõ csapatok vetélkedését
kísérhetik figyelemmel. Az an-
gyalföldiek és az alföldiek
egyébként a bajnoki folytatás-
ban a felsõ házban, a miskol-
ciak és a gödöllõiek pedig az
5–8. helyért csatáznak. Az
Albrecht-kupáért zajló csatá-
rozás szombaton 10 órától te-
kinthetõ meg, a vasutasok
Csokonai utcában lévõ csar-
nokában.

Nyíregyházán rendezték meg a Tanka-kupa elnevezésû nem-
zetközi gyermek labdarúgó tornát, amelyen elindult a MISI-DVTK
együttese is. A 10 éves korosztály Balajthi Zsolt testnevelõ-edzõ
irányításával derekasan szerepelt, ugyanis megnyerte a tornát.
A miskolciak 1-1-es döntetlennel kezdtek a Debrecen ellen, majd
1-3-as vereséget szenvedtek a Püspökladánytól. A Békéscsabát
3-0-ra, a Loki Focisulit 3-1-re, míg a Nyíregyházát 1-0-ra gyõz-
te le a gárda. A szervezõk kiírtak a fiatalok részére egy bünte-
tõrúgó-versenyt is, amelyet a miskolci Berecz Zsombor nyert
meg. A csapat legjobb játékosának Dávid Ferenc bizonyult.

MISI-DVTK: KÖLYÖKSIKER

Luis Diaz elégedett a gyalogló Ek elõkészületeivel

REKORDRA VÁRVA
A miskolci Ek-n az elõzetes jelentkezések alapján re-

kordmezõny, közel 500 sportoló rajthoz állása várható. A
mennyiségen túl vélhetõen a minõséggel sem lesz gond,
hiszen az indulók között számos olyan gyalogló lesz, akik
meghatározó szerepet játszottak a 2004-es athéni ötkari-
kás játékokon, valamint az azt megelõzõ és azt követõ
Világkupa-futamokon. A VIP-vendégek sorában számos egy-
kori és jelenlegi világnagyság neve szerepel, mely szintén
jelentõs mértékben emeli majd a színvonalat.

MMMMIIIISSSSKKKKOOOOLLLLCCCC

VVVVIIIILLLLÁÁÁÁGGGGNNNNAAAAGGGGYYYYSSSSÁÁÁÁGGGGOOOOKKKKAAAATTTT     FFFFOOOOGGGGAAAADDDD



2005. március 26. HIRDETÉS 7

Környezetkárosító berendezések
forgalmazása miatt büntetett meg
a környezetvédelmi hatóság több
miskolci multinacionális céget is a
közelmúltban. A Cora, Tesco, OBI és
Praktiker áruházak olyan klíma-
technikai eszközöket – légkondi-
cionálókat, hûtõ- és fagyasztógé-
peket – forgalmaztak, amelyek úgy-
nevezett „szabályozott”, azaz tiltó-
listán szereplõ folyadékokat és gá-
zokat tartalmaztak. Márpedig ezek
a berendezések mind a környezet-
re, mind az emberi egészségre ká-
rosak.

Az ominózus jogszabály 2004. május
1-jétõl tiltja az említett ,,szabályozott” ter-
mékek forgalmazását. Aki pedig fittyet
merészel hányni a környezetvédelmi

szabályozásra, az… Na, és itt álljunk
meg egy pillanatra! Több mint nevet-
séges ugyanis az az összeg, amellyel
a törvény büntetni rendeli a renitens cé-
geket – cirka 50 ezer forintról van szó.
Amit ugye nevetve kifizet bármelyik
multi, s aztán akár lazán folytathatja is
illegális tevékenységét, hiszen az egy-
két „szennyes” berendezésen nyert
profitja jóval meghaladhatja azt. 

Idén év elején aztán az elvárható szi-
gorral lépett fel az Észak-magyarországi
Környezetvédelmi Felügyelet, aminek
ugyancsak elvárható hatásaként mára
állítólag teljes mértékben likvidálták a
veszélyes berendezéseket az említett
cégek boltjaiból, polcairól.

A szóban forgó ózonvédelmi bírsá-
got Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
az Észak-magyarországi Környezetvé-
delmi Felügyelõségnek van módjában

a továbbiakban is kiszabni. Hogy a fen-
tebb emlegetett cégeket sújtották is –
tény. És ez dicséretes. Bezzeg, ami a
sújtások gyakoriságát illeti, kevésbé
örömteli – legalábbis lapunk tudomá-
sa szerint. Holott a szóban forgó cégek,
valamint más, magukat az interneten
hirdetõ forgalmazók vélhetõen busás,
s egyben becstelen haszonra tehettek
szert ezáltal. Tették mindezt úgy, hogy
a vásárlók széles körét tévesztették
meg, azaz húzták csõbe az elsõ hal-
latra olcsónak tûnõ árakkal. Mindazon-
által ezek a berendezések nem csupán
a környezetre, valamint az emberi
egészségre lehetnek ártalmasak, de
hamar tönkre is mennek, javításuk
gyakorta megoldhatatlan, ráadásul az
elromlott készülékek szennyezett hul-
ladékká válnak.

F. J.

„SZENNYEZÕ” BERENDEZÉSEK A MULTIKTÓL

Nnovember óta szorgos munka folyik a miskolci nvá-
rosi sportcsarnokban. A harmincöt esztendõs nlé-
tesítmény kívül és belül egyaránt megújul, s a nyár-

tól a szurkolók ismét birtokba vehetik. Egyikük, Kosárka
Sándor nem volt rest és megtisztelt bennünket bizalmá-
val, gondolatai figyelmet érdemelnek.

„Az épület homlokzatán el kellene helyezni egy – az épü-
let nagyságához illõ – feliratot, amely jelezné az építmény
funkcióját. Lehetne ez Városi Sportcsarnok, de akár
Sportközpont is. Jelenleg ugyanis csak a bejárattól jobb-
ra esõ oldalon, a pénztárnál látható (ez is csak közelrõl)
egy jelentéktelen felirat, de gyakorlatilag fölöslegesen, hi-
szen aki jegyet vásárol, tudja, hová megy. Ugyanakkor a
más városokból érkezõk, vagy a Görgey utcán autóval el-
haladók számára semmi nem nyújt bõvebb információt.
Esztétikai szempontból is elõnyös lenne a homlokzaton (pél-
dául a terasz mellvédjén) egy jól látható, esetleg este meg-
világítható felirat elhelyezése.”

Nos, mi a magunk részérõl teljes mértékben egyetértünk
olvasónkkal, akinek ötletét ezúttal továbbítjuk is az illeté-
kesekhez. 

NEVET A CSARNOKNAK!
Levélrés
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A Diósgyõr Rádió állandó mûsorai:
6.00–10.00: Jó reggelt Diósgyõr!
Zenés, információs szórakoztató mûsor
10.00–18.00: Zeneszõnyeg
18.00–22.00: Jó estét Diósgyõr! A nap
eseményeinek összefoglalója, a reg-
geli mûsor ismétlése.
22.00–6.00: Zeneszõnyeg

Március 28., hétfô: Húsvéti szo-
kások. 
Március 29., kedd: Hogyan ala-
kult a közbiztonság Diósgyôrben?
Vendég Rábai József, a diósgyô-
ri rendôrôrs parancsnoka.
Március 30., szerda: Újra csa-
poltak a DAM-ban. Vendég:
Tóth Béla ügyvezetô igazgató.
Március 31., csütörtök: Szociális
lakáshelyzet a városban. Vendég
Szilágyi Gizella önkormányzati
képviselô.
Április 1., péntek: Bolondos reg-
gel a rádióban, avagy fejetetôn
a világ. Vidám, zenés mûsor át-
verôkkel és átvertekkel.
Április 2., szombat: Hétvégi ma-
gazin.
Április 3., vasárnap: Hétvégi ma-
gazin.

Széchenyi István gróf (1791–1860) azon túl, hogy
Miskolcon három ízben járt, tevõlegesen is kötõ-
dött a város kulturális, szellemi felemelkedéséhez.
Elõször a színház ügyének támogatójaként is-
merhették meg, hiszen nagyobb összeggel is
hozzájárult az építkezésekhez: az elsõk között vál-
totta meg jelentõs összeggel évi páholybérletét.
Ezt követõen a város és a vármegye tehetõsebb
személyei kötelességüknek érezték, hogy hasonló
nagyvonalúsággal cselekedjenek. A Nemzeti
Kaszinóban történt fogadására 1845-ben Miskolc
lakói, a céhek és egyletek képviselõi zászlódísz-
be öltöztették a várost, s ajándékokkal is készül-
tek. (Ezt megelõzõen 1835-ben és 1844-ben járt
itt Széchenyi István.)

A város Széchenyihez való különös kötõdésének elsõ
bizonyítéka volt, hogy halálakor korábban nem tapasztalt
gyászba öltözött a város. 1860. április 22–26. között min-
den felekezet templomában gyászmisét tartottak em-
lékére. A Kaszinóban hathetes gyászt rendeltek el, s a
város közgyûlése úgy határozott, hogy a Piac utcának
nevezett fõutcát 1861-tõl Széchenyi Istvánról nevezik
el. Az emlékek között figyelmet érdemel, hogy mûkö-
dött a fõutcán egy posztó- és divatkelme-kereskedés,
amely a legnagyobb magyar nevét tüntette fel céges
levélpapírján és cégtábláján. Késõbb lett Széchenyi ká-
véházunk, majd szállodánk, aztán 1897-tõl Széchenyi-

emlékserlegünk is. Az Arany Szarvas gyógyszertár fõ-
utcai homlokzatán az 1930-as évek végéig látható volt
– a falból kiálló konzolra állítva – Deák Ferenc,
Vörösmarty Mihály és Széchenyi István mellszobra.

1874-ben a Miskolci Közlönyben „kávéházi jelentés”-t
olvasunk a reklámok között. Ebben Friedmann Zsig-
mond kávés jelenti, hogy a „Széchenyihez’ czimzett”
kávéházát megnyitotta. A kávé s reggeli italok mellett
a tulajdonos kiemelte, hogy csak kitûnõ minõségû hideg
és meleg italokkal szolgál (tehát ételt nem tart). A föld-
szintes ház helyére 1903-ban emeletes épület került.
(Ez a mai Széchenyi u. 105. számú, kétemeletes, „de-
formálódott” utcai homlokzatú épület.) A korabeli Ellen-
zék címû napilap írja, hogy „ott van a Széchenyi-utcz-
án egymás mellett két új ház: a Bródy-féle ház és a
Széchenyi kávéház. A Bródy-féle háznál csaknem három
méterrel építették beljebb a Széchenyi kávéházat.” 1904-
ben az épület emeleti része már Széchenyi szálloda,
az utcai bejárattal ellátott helyiségekben pedig a
Széchenyi kávéház mûködött tovább. (Késõbb a ká-
véház Turul nevet kapott, de a szálloda és étterem 1934-
ig üzemelt.)

Miskolcnak a XX. század elején kilenc szállodája volt.
Nagy hagyománnyal és múlttal rendelkezett a Korona
és a Három rózsa. Elfogadott volt a Budapest és a Párizs
szállodanév, de személyek közül csak Hunyadi, Erzsébet
királyné és Széchenyi volt az, akiket a korszellem meg-
tisztelt. A Széchenyi kávéház és szálloda elnevezés-
hez még egy legenda is kapcsolódik. Idõs miskolciak

egy évtizeddel ezelõtt még emlékeztek arra, hogy a ká-
véház elõtti kiszélesedõ útkanyarban (a mai Royal köz
irányában), egy alacsony talapzaton állt Széchenyi István
mellszobra. Ezt a szálloda tulajdonosa állította, de egyet-
len miskolci képeslapon, vagy amatõr felvételen nem
fedezhetõ fel. Az elsõ világháború után a villamosköz-
lekedés miatt elkerült a szobor eredeti helyérõl, s ide-
iglenesen a kávéház pincéjébe szállították. A szobor
további sorsa innen nem követhetõ nyomon.

A Széchenyi, majd Turul kávéház portáljának terve
és az építkezés teljes dokumentációja a Városi Mérnöki
Hivatal iratai között található. A terv 1902-ben készült,
s mivel anyaga keményfa volt, a kétemeletes épület hom-
lokdíszeként funkcionált több mint két évtizeden ke-
resztül. Dobrossy István

Miskolci „édességek” (4.)

A SZÉCHENYI KÁVÉHÁZ 
KÜLÖNÖS HISTÓRIÁJA

A Széchenyi kávéház utcai portáljának terve,
1902.

A szakemberekre, a miskolciakra is jó be-
nyomást tett a városunkban négy napig
vendégeskedett svájci busz. A jármû per-
sze nem csupán „vendégségbe” érkezett,
az MVK Rt. jármûbeszerzési tenderén ugyan-
is csupán olyan buszok vehetnek részt, me-
lyeket volt lehetõsége tesztelni. A tendert
elõreláthatólag áprilisban írják ki.

Tavaly már több cég jármûveit is kipróbál-
hattuk, ám az akkori beszerzési pályázatot ered-
ménytelennek nyilvánították. A svájci Neoplán
akkor nem járt városunkban, most azonban
elébe ment a dolgoknak és „megmutatta
magát”. A busz városi forgalomban való tesz-
telése már csak azért is fontos volt, mert a je-
lenleg Miskolc útjain futó jármûveknél – melyek
16 és 18 méteresek – 75 centiméterrel hosszabb,
viszont alacsonyabb. 

Egész Emil (képünkön), az MVK Rt. fejlesz-
tési fõmérnöke elmondta, ez nem okozott kü-
lönösebb galibát. Néhány keresztezõdésben

ugyan az elfordulásnál kicsit
igénybe vette a szembe
sávot, és egy-két helyen sze-
gélykõ-korrekcióra is szük-
ség lenne, ám összességé-
ben jó minõsítést kapott a jármû. A menettu-
lajdonságaival kapcsolatban a buszvezetõk
tesztelték és jónak találták, de az utasok szá-
mára is volt lehetõség, hogy véleményt mond-
janak. Utasokat ugyan nem szállíthatott a jármû
(nem volt ehhez megfelelõ rendszáma), ám a
közlekedési vállalat telephelyén megtekinthet-
ték kívülrõl-belülrõl. A kitöltött osztályozó lapok
alapján 4,46-os, tehát jó minõsítést kapott. Az
utasok külön kiemelték és értékelték a moz-
gássérültek könnyû le-felszállását, a kényelmet,
de meg voltak elégedve a megjelenésével és
esztétikájával is. Egyetlen negatívumként a
szûk utasfolyosókat említették a kerékjárati do-
boknál. Egész Emil megjegyezte, ezt igyekez-
nek kiküszöbölni a tender kiírásánál, melyre vár-
hatóan áprilisban kerülhet sor.

H. I.

Vasárnapi recept

Ezen a héten – mint elmúlt heti lapszámunkban
is – Kupcsik József, a Borsodi Sörgyár konyhá-
jának vezetõje osztja meg velünk egyik kedvenc
receptjét. A közelgõ ünnepre való tekintettel egy
húsvéti étket ajánlunk olvasóink figyelmébe:

FÜSTÖLTHÚS-EKERCS
TORMÁVAL
Hozzávalók:
30 dkg darált hús
12 dkg füstölt csülök,
tarja, nyelv, kolbász
3 db tojás
50 dkg szeletelt 
baconszalonna, só, bors ízlés szerint, kis üveg torma,
csapott kanál zselatin

A füstölt húsokat kockára vágjuk. Összekeverjük a darált hússal és
két darab tojással. Fûszerezzük. Alufóliát három rétegbe hajtunk,
erre helyezzük a szorosan egymás mellé rakott baconszalonnát.
Megszórjuk zselatinnal és rákenjük az egy tojással és megmaradt
zselatinnal összekevert tormát. A húsos töltelékkel körbevonjuk az
egészben maradt kolbászt és a kiterített szalonnacsíkokba gön-
gyöljük. Ha feltekertük, a fóliával szorosan becsomagoljuk. Közepes
hõmérsékleten 40-50 percig sütõben pároljuk. Hûtés után a fóliát
eltávolítjuk, szeleteljük. Jó étvágyat kívánunk hozzá!

A Miskolc TV
heti mûsora

2005. március 26.–2005. április 1.

MÁRCIUS 26., SZOMBAT

07.00 Adásismétlés 09.00 Képúj-
ság 15.00 DKSK–Sopron nõi ko-
sárlabda-mérkõzés közvetítése
felvételrõl 17.00 A Hálózat mûso-
ra 17.30 Képújság 18.00 Miskolc
Ma – hírmûsor (élõ) 18.20 Válo-
gatás az elmúlt hét mûsoraiból –
benne: elkészült a miskolci vá-
rosfejlesztési stratégia a 2007–
2013-as idõszakra, épül a diák-
hotel a Miskolci Egyetem cam-
puszán, Hegyek-völgyek között
zakatol a vonat – mi lesz a lilla-
füredi kisvasúttal? 20.10 Miskolc
Ma – ism. 20.30 Hírháló (h) 21.00
Pokoli játszma, amerikai film (h)
23.00 Képújság.

MÁRCIUS 27., VASÁRNAP

07.00 Adásismétlés 09.00 Kép-
újság 15.00 DVSC–DVTK labda-
rúgó-mérkõzés közvetítése fel-
vételrõl 17.00 A Hálózat mûsora
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer-
tetés 18.00 Krónika – heti hírösz-
szefoglaló 18.20 Múlt-Kor – válo-
gatás a húszesztendõs Miskolc
Televízió archívumából 18.30
Múzsa, színházi magazin 19.00
Válogatás az elmúlt hét beszél-
getéseibõl: Mosolygó kórház,
Tavaszi divat 20.30 Hírháló (h)
21.00 Ördögi összeesküvés, angol
film (h) 23.00 Képújság.

MÁRCIUS 28., HÉTFÕ

06.00 Adásismétlés 08.30 Képúj-
ság 17.00 A Hálózat mûsora 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Húsvéti ünnepi mûsor –
benne: Vallás és hit – miként ké-
szüljünk lelkileg a húsvéti ünnep-
re, Terülj-terülj asztalkám – ünnepi
ételek készítése, Locsolóversek
20.30 Hírháló (h) 21.00 Majd el-
válik, amerikai film (h) 23.00
Képújság.

MÁRCIUS 29., KEDD

06.00 Adásismétlés 08.30 Képúj-
ság 17.00 A Hálózat mûsora 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés,
18.00 Miskolc Ma – hírmûsor 18.30
Fogadóóra – a nézõk is kérdez-
hetik az önkormányzati képvise-
lõket az (46)503-505-ös telefon-
számon, miskolci búvárok egyip-
tomi élményei, négyes röplabda-
torna Kubik 19.15 Miskolc Ma – ism.
19.35 Magazin – ismétlés 20.30
Hírháló (h) 21.00 Gyilkos cápák
2., amerikai film (h) 23.00 Kép-
újság.

MÁRCIUS 30., SZERDA

06.00 Adásismétlés 08.30 Kép-
újság 17.00 A Hálózat mûsora
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés, 18.00 Miskolc Ma – hír-
mûsor 18.20 Újra felépítenék a
Villanyrendõrt, nyelvtanulás –
nyelvtudás 19.15 Miskolc Ma – ism.
19.35 Magazin – ismétlés, 20.30
Hírháló (h) 21.00 Pokoljárat, német
film (h) 23.00 Képújság.

MÁRCIUS 31., CSÜTÖRTÖK

06.00 Adásismétlés 08.30 Kép-
újság 17.00 A Hálózat mûsora
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés 18.00 Miskolc Ma – hír-
mûsor, 18.30 Magazinmûsor (élõ)
– az adás alatt kérdezzen ven-
dégeinktõl Ön is, hívja az (46)503-
505-ös telefonszámot! 19.15
Miskolc Ma (ism.) 19.35 Magazin
ismétlés 20.30 Hírháló (h) 21.00
A fegyencvonat, amerikai film (h)
23.00 Képújság.

ÁPRILIS 1., PÉNTEK

06.00 Adásismétlés 08.30 Kép-
újság 17.00 A Hálózat mûsora
17.30 Képújság 17.55 Mûsor-
ismertetés 18.00 Miskolc Ma – hír-
mûsor 18.30 Múzsa, kulturális
magazin 19.00 Miskolc szépei –
a szépségkirálynõ-választás
döntõsei 19.15 Miskolc Ma – ism.
19.35 Magazin – ismétlés 20.30
Hírháló (h) 21.00 A szuperzsaru
és a fenegyerekek, német film (h)
23.00 Képújság.

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci színjátszás nagyjait? Hamarosan
kiderül! Mostani számunkban négy héten keresztül tartó keresztrejtvény-
pályázatot indítunk. A négy keresztrejtvényben négy miskolci színész nevét
rejtettük el. A négy megfejtést egy levelezõlapon, legkésõbb április 23-ig
juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Dózsa
György u. 30. A helyes megfejtéseket beküldõk között az Arany Könyvesbolt
(Miskolc, ITC-székház) által felajánlott könyvet sorsoljuk ki.

ISMERI ÖN A MISKOLCI
SZÍNJÁTSZÁS NAGYJAIT?

BEJÖTT A SVÁJCI BUSZ
Dr. Albert Royaards, a „Piros

Orr Bohócdoktor” mozgalom
elindítója újabb mozgalmat
indít „Mosolygó Kórház”
néven bejegyzett alapítvány
segítségével.

Az alapítvány célkitûzései-
nek megismertetésére egy
országos biciklitúra révén
kerül sor, melynek keretében
2005. március 27-én (vasár-

nap) Miskolc városába látogat
Puli doktor, a Mosolygó Kórház
kuratóriumának elnöke, akivel
bárki találkozhat, illetve ke-
rékpárjával csatlakozhat a bo-
hócdoktorok kerékpártúrájá-
hoz. Elõreláthatóan 16 órakor
érkezik Puli doktor a Hõsök te-
rére, ahol szeretettel vár min-
den érdeklõdõ gyermeket és
felnõttet egyaránt.

KERÉKPÁROS BOHÓCDOKTOR


